公司介紹
 產業類別：網際網路相關業
 產業描述：資訊軟體與服務類
 公司地址：台南市永康區中華路1-83號14樓
 電話：06-3131660
 傳真：06-3130835
 公司網址：http://www.kdanmobile.com/
公司簡介
近四年快速成長獲得海內外眾多創投的青睞，擁有優秀管理能力、技術深度、與全球行銷推廣的凱鈿行動科技，立志成為以App軟體開發起家的華人上市公司以及世界級品牌！歡迎您的加入!


凱鈿行動科技(Kdan Mobile)為一家提供行動軟體開發以及商業分析的專業公司。創辦人蘇柏州原來自於台灣最大產業技術研發機構工研院，懷抱著對於軟體研發的熱情、豐富的實務經歷及對軟體市場的洞察力， 於2009年在全球經濟最不景氣的情況下，與一群懷抱相同願景及理念的各領域專家，成立了凱鈿行動科技。
由於近幾年智慧型手機與行動裝置普及化的趨勢下，除了線上軟體商店蓬勃發展外，也有越來越多的創新應用改變人們的生活。為了提昇使用者的生活品質，並能達到隨處隨時均可使用各式服務來節省個人的時間， 達到一個無所不在的使用者操作環境，凱鈿行動科技專注於雲端辦公室與行動多媒體內容創作等前膽性的應用給終端消費者與企業用戶，目前在全球市場上已經獲得相當好的成績，除了已經累績多項關鍵技術與專利外 ，也陸續與許多企業建立良好的合作關係。未來凱鈿將加強全球市場的多角化經營策略，期許能成為一家指標型的科技企業集團。


[榮耀與記事]
2009年 金炬獎 台灣十大潛力企業
2010年 亞洲行動通訊大會獎 最佳商業類應用
2011年 App Next應用程式創新大賽平板電腦類年度最佳App獎
2011年《商業周刊》雜誌專訪凱鈿行動科技執行長蘇柏州「蘋果最推App團隊 三大熱賣關鍵」 
2011年 累積超過一千萬人次App下載量 獲選美國Apple App Store年度最佳娛樂類與工具類應用廠商
2012年 入圍《紅鯡》亞洲科技100 強
2012年 參加中國北京Macworld展覧
2012年 臺北國際數位內容設計競賽Mobile App金獎以及銀獎
2012年 策略引入資策會旗下資鼎創投基金
2013年 參加美國舊金山Macworld展覧
2013年 全民 App 瘋 Windows 8 開發競賽首獎
2013年 Samsung App Contest獲得第二名
2014年 Best App Ever Award評選年度最佳E-Reader第二名
2014年 美國最大科技線上媒體TechCrunch專訪報導
2015年 入選Facebook FbStart Program
2015年 入選Google Launchpad Program
2015年 入選Tabby Award 最佳工具類與效率類廠商

主要商品／服務項目
由App產品開發擴展成為App平台、以及提供平台上的各式加值內容與服務是凱鈿的一貫性發展原則，目前不論是智慧型手機、平板電腦、桌上型電腦／筆計型電腦，甚至各式網路平台都已經發展出App線上商店模式，凱鈿擁有先入者優勢，所累積的系統、平台技術開發能量、全球行銷推廣能力、世界級大廠合作伙伴關係、以及領先業界的使用者操作體感設計，即將帶領公司進入下一階段快速發展時期，底下為目前公司的產品發展主軸：


◆雲端辦公室整合應用開發
凱鈿行動科技擁有成熟技術開發以雲端技術為主軸與辦公室文書編輯之整合應用，讓使用者可隨時隨地使用與編輯文件外，更可以執行線上備份，即時群組檔案分享，傳真，列印及共同開發等應用。目前公司有成熟的PDF商用解決方案，提供給企業用戶以及在終端消費者部份擁有PDF Connoisseur 以及NoteLedge 在App Store上販賣獲得相當好的成績，除了被評選為值得購買APP也是Apple員工最喜愛產品之一。



◆多媒體內容創作與影像處理
凱鈿行動科技目前在多媒體內容創作部份亦積極佈局相關技術應用，在影像處理部份亦開發了Animation Desk™以及Pocket Snapper™專業動畫製作以及拍照攝影等進階工具於Apple平台(iPod/iPhone/iPad/Mac)，其中Animation Desk™更入選App Store 70個國家線上商店首頁，獲得相當好的成績。



◆線上商店與內容交換服務平台
透過大量的App使用者下載量回饋，以及本公司自有系統進行海量分析，目前已逐步發展成為各式平台服務中，將以文件內容分享，動畫互動與攝影創作內容為三大平台主軸，將提供使用者一個跨載具，俱一致性操作體驗的內容服務平台。
[bookmark: info04]福利制度
本公司為少數制度健全、福利完善、注重人性化管理及員工生涯規劃的專業軟體與服務公司，目前正積極擴展業務，未來將朝向股票上市、上櫃公司之列。目前公司緊鄰成功大學與台南市中心，周邊娛樂生活環境有保齡球館，KTV，國賓影城，健身中心，夢時代購物中心，麥當勞，肯德雞，星巴克等完整生活機能，其福利制度如下：

◆ 獎金/禮品類
1.年終獎金
2.三節獎金
3.績效獎金
4.員工分紅


◆ 保險類
1.勞保
2.健保
3.儲蓄基金 


◆ 休閒福利類
1.部門聚餐
2.不定期慶生
3.定期戶外活動
4.每年員工旅遊
5.免費茶點與咖啡機
6.每年員工健康檢查


◆ 制度類
1.識別出入証/ERP系統流程/員工T-Shirt等
2.完整的教育訓練與內部課程
3.職務績效考核與升遷制度


◆ 請 / 休假制度
1.週休二日
2.特休/年假
3.女性同仁生理假
[bookmark: info05]經營理念
在App產業日趨興盛，消費者需求日益增多的市場中，凱鈿行動科技為以服務全球客戶為前提，以使用者角度出發，秉持著「創新、專業、品質、服務」的研發理念與服務導向思維在軟體開發的過程及規劃中精益求精，設計出世界一流的產品，以最好的品質讓使用者能夠體驗科技在生活上所帶來的便利性，這是凱鈿走來一路的經營方針與不動搖的堅持。


◆經營理念
在整個IT產業往智慧型手機、平板電腦領域轉移的過程中，以往PC平台所提供的內容創作技術無法在行動載具上有良好的使用者操作體驗與相關情境應用，凱鈿公司秉持著希望改變人們舊有的內容創作模式的思維，以創新技術與創意思維來提供使用者方便的使用情境，立志成為世界一級的軟體巨人。


◆核心價值
凱鈿行動科技在這幾年行動軟體產業的高度競爭與市場變化下不斷地努力蛻變，為少數在此領域中能不斷成長的企業，除了有良好的執行力與全體員工的共同努力下，更是因為公司所擁有的五項核心競爭力所帶來的基石。

創造力- 創新是凱鈿業務成功的基石，研發是凱鈿發展戰略的動力，發展出世界獨創的產品。
競爭力- 凱鈿整合全球資訊、研究及調查最新資訊，保持全球競爭力。
專業力- 凱鈿具有專業經驗的團隊，以精準的眼光滿足全球客戶的需求、超越顧客期望。
卓越力- 凱鈿以積極主動、志在必得的態度，站在App產業的最前沿，這是我們經營堅持。
永續力- 凱鈿以高度效能認真執行任務，並且做好長期策略規劃，以落實長期經營的成效及回收。

